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ACTA N°4
ACTA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE
ORDENAMENTO DO lERRIFÓRT,
HABITAÇÃO E AMBENIE DA
ASSEMB1EIA MUNKJPAL REALIZADA
NODIA16DESEIEMBRODE2024

Aos dezoito dias do mês de setembro do

ano dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da

câmara municipal, realizou-se uma reunião da Comissão de Ordenamento do Território,

Habitação e Ambiente, sob a presidência de Flora Passos Silva, Presidente da assembleia

municipal e a presença dos deputados municipais Luís Manuel Miranda Palma (PS),

Nuno Miguel Faria Ferraz (PS), Duarte Jorge Meira da Costa Oliveira (JFI), João Nuno

Amorim de Pinho (JFI), Augusto Manuel Alves Silva (CDU) e Júlio Manuel da Silva

Magalhães de Vasconcelos (CDS/PP). Secretariou o Secretário da Comissão Duarte

Oliveira (JFI). Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião, registando-se a falta da

deputada Barbara Barreiros (PSD), que se fez substituir por José Paulo Coelho do Órfão

(PSD) (01) ELEIÇÃO DE COORDENADOR DA COMISSÃO DE ORDENAMENTO DO

TERRITÓRIO, HABITAÇÃO E AMBIENTE:- Dando início aos trabalhos, a presidente da

assembleia municipal em cumprimento do número 4 do artigo 51° do regimento da

assembleia municipal, deu inicio ao processo de eleição do coordenador da presente

comissão em virtude do falecimento do anterior titular do cargo José Carlos Resende. A

Presidente da Assembleia deu conhecimento que a eleição para coordenador, será

nominal e que serão distribuídos 51 boletins de voto, que perfazem a totalidade de

deputados municipais eleitos para a assembleia municipal, em representação dos

agrupamentos políticos representados nesta comissão. De cada boletim de voto constará
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o nome de todos os deputados municipais pertencentes à presente comissão, a seguir

designados, com exceção do deputado Duarte Oliveira (JFI) por já deter o cargo de

Secretário: Luís Palma (PS), Nuno Ferraz (PS), João Pinho (JFI), Barbara Barreiros (PSD),

Augusto Silva (CDU) e Júlio Vasconcelos (CDS/PP). De seguida procedeu-se à votação,

por escrutínio secreto, para a referida eleição, tendo-se verificado que entraram na urna

51boletins de voto, e que foi o seguinte o resultado apurado:- Luís Palma (PS) - 48 votos,

Barbara Barreiros (PSD) - 2 votos, Júlio Vasconcelos (CDS/PP) -1, e 4 boletins de voto

em branco, ficando eleito o deputado Luís Palma (PS) para coordenador da Comissão de

Ordenamento do Território, Habitação e Ambiente da Assembleia Municipal de Viana

do Castelo, passando de imediato a presidir à Comissão. (02) INSTRUMENTOS DE

GESTÃO TERRITORIAL DE VIANA DO CASTELO: O coordenador Luís Palma

cumprimentou a Sra. Vereadora Eng3. Fabíola Oliveira, passando-lhe a palavra, tendo

esta apresentado os Instrumentos de Gestão Territorial de Viana do Castelo. De seguida,

foi aberta a inscrição dos membros da comissão para colocação de questões à Sra.

Vereadora, tendo-se registado as seguintes intervenções: Luís Palma, que agradeceu a

apresentação e solicitou a disponibilidade para o agendamento de nova reunião para dar

conhecimento do andamento do PDM, Nuno Ferraz, João Pinho, Paulo Órfão e Júlio
Vasconcelos que referiu que a proposta de alteração por adaptação do PDM possa passar

na próxima assembleia pois está devidamente documentada. A Comissão deliberou por

unanimidade recomendar à Assembleia Municipal a aprovação do ponto 3 da ordem de

trabalhos da próxima sessão ordinária, a realizar no dia 27 do mês corrente. (03)

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a tratar, o coordenador da

presente comissão, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual, para constar,

se lavrou a presente acta. y //


